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平成２８年 第８回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日  時 平成２８年７月２５日（月）午後２時０４分から午後４時２０分 

○場  所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出  席 教育長 菅原 正志 

教育委員会委員 今野 悦次 

      教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 阿部 弓子 

教育委員会委員 加藤 將展 

○内  容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成２８年第７回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 28 年度要・準要保護者の認定について 

（３）平成 28 年度第 1 回庄内町いじめ防止対策連絡協議会について 

（４）平成 28 年度夢サポート塾について 

（５）その他 なし 

 

４ 付議事件 

日程第１  議案第５０号 平成 28 年度学校施設環境改善交付金事業（仮称）庄内町新

学校給食共同調理場建築工事（債務負担）請負契約の締結の

申し出について 

平成 28 年度学校施設環境改善交付金事業（仮称）庄内町新学校給食共同調理場建築工事

（債務負担）について請負契約に付するため、町議会に提案するよう町長に申し出ることと

しました。 

 

日程第２  議案第５１号 平成 28 年度学校施設環境改善交付金事業（仮称）庄内町新

学校給食共同調理場機械設備工事（債務負担）請負契約の締

結の申し出について 

平成 28 年度学校施設環境改善交付金事業（仮称）庄内町新学校給食共同調理場機械設備

工事（債務負担）について請負契約に付するため、町議会に提案するよう町長に申し出るこ

ととしました。 
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日程第３  議案第５２号 平成 28 年度学校施設環境改善交付金事業（仮称）庄内町新

学校給食共同調理場電気設備工事（債務負担）請負契約の締

結の申し出について 

平成 28 年度学校施設環境改善交付金事業（仮称）庄内町新学校給食共同調理場電気設備

工事（債務負担）について請負契約に付するため、町議会に提案するよう町長に申し出るこ

ととしました。 

 

日程第４  議案第５３号 平成 28 年度学校施設環境改善交付金事業（仮称）庄内町新

学校給食共同調理場厨房設備工事（債務負担）請負契約の締

結の申し出について 

平成 28 年度学校施設環境改善交付金事業（仮称）庄内町新学校給食共同調理場厨房設備

工事（債務負担）について請負契約に付するため、町議会に提案するよう町長に申し出るこ

ととしました。 

 

日程第５  議案第５４号 平成 29 年度使用庄内町立小学校、中学校及び特別支援学級

教科用図書の採択について 

庄内町立小学校、中学校及び特別支援学級において平成 29 年度に使用する教科用図書を

提案どおり採択しました。 

 

５ 協  議 

（１）庄内町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部改正（案）について 

子ども・子育て支援法施行令の一部を改正する政令（平成 28 年政令第 186 号）の施行

に伴う幼稚園及び保育園の保育料の保護者負担軽減策の実施と整合性を図るため、本要綱の

一部を改正することとしました。 

（２）庄内町公民館設置及び管理条例の全部改正（案）について 

（３）庄内町資料館設置及び管理条例の全部改正（案）について 

（４）庄内町農村環境改善センター設置及び管理条例の一部改正（案）について 

（５）庄内町公民館設置及び管理条例施行規則の全部改正（案）について 

（６）庄内町資料館設置及び管理条例施行規則の全部改正（案）について 

（７）庄内町教育委員会非常勤嘱託職員取扱規程の一部改正（案）について 

（８）庄内町公民館管理人規程の一部改正（案）について 

（９）庄内町社会教育に関する処務規程の一部改正（案）について 

（２）から（９）は、公民館において指定管理者制度導入を可能にするための関連規程の

改正や条文の改正であり、8 月 10 日まで引き続き内容を確認することにしました。 

（10）その他 なし 

 

６ その他 

（１）第９回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成２８年８月２4 日（水） 午後３時 30 分 

場所：立川庁舎２階 第二会議室 
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（２）その他 なし 

     

７ 閉  会  


